# Mitgliedschaft im Förderverein **Erteilung eines SEPA-Lastschriftmandates**

(Bankeinzugsermächtigung)

Gläubigeridentifikationsnummer DE39ZZZ00002161300

Ich ermächtige den "Förderverein BC Raubritter e.V." Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzureichen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Förderverein BC Raubritter e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Ich weise innerhalb von 8 Wochen an, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstellung des belastenden Betrags vorzunehmen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

Vor- und Nachname o	des Kontoinhabers
	453.00%
IBAN	
BIC	STATE OF STA
BANK	BASEBALLCLUB A
Ort, Datum	
Unterschrift Kontoinha	aber

### Spende an den Förderverein

Ich unterstütze den För	derverein durch eine
einmalige Spende	€.
Spende bitte überweiser	n. Spendenquittung wird zugesan
Bankverbindung:	
Volksbank Kurpfalz e.G.	

**IBAN:** DE42 6709 2300 0033 3249 60

BIC: GENODE61WNM

## Förderverein BC Raubritter e.V. Beitritts-/Spendenerklärung

Der Zweck des Fördervereins ist die ideelle und finanzielle Förderung des Baseball- und Softballsports in Schriesheim. Eine Version der aktuellen Satzung finden Sie hier: www.bc-raubritter.de.

Vor- und Nachname
Straße
Ort
eMail
Ich werde Mitglied im Förderverein BC Raubritter e.V.:
20,00 € Mindestbeitrag/Jahr
€ optionaler Jahresbeitrag
Eine Kündigung der Mitgliedschaft ist jederzeit zum Ende des Kalenderjahres möglich.
Unterschrift (bei unter 18-jährigen, Unterschrift des Erziehungsberechtigten)
por unitor to paringent, ontersorinit des lizienungsberechtigten)

#### Hinweis zum Datenschutz (gemäß DSGVO):

Die verarbeiteten, personenbezogenen Daten dienen ausschließlich der Verwaltung der Mitglieder, des Beitrag-Einzuges sowie der Versendung und Personalisierung von Informationen rund um den Haupt- und Förderverein BC Raubritter e.V.

Mit meiner Unterschrift willige ich ein, dass meine personenbezogenen Daten wie Namen, Adresse, Alter und Eintrittsdatum, im Rahmen dieser Mitgliederverwaltung, elektronisch verarbeitet werden. Zudem stimme ich zu, dass Bild- und Tonaufnahmen von sportbezogenen oder gesellschaftlichen Vereinsveranstaltungen vom Verein auf der eigenen Webseite veröffentlicht werden können und im Rahmen der vereinsbezogenen Pressearbeit an die regionale Presse ohne spezielle Einwilligung weitergeben werden dürfen.



Förderverein BC Raubritter e.V.

**Zusammen sind wir stark!** 

# Liebe Spieler, Eltern und Freunde des Baseball- und Softballsport in Baden-Württemberg

Fernsehen, Playstation, Smartphone und Computer sind mittlerweile die besten Freunde von vielen Kindern und jungen Erwachsenen. Daher ist es heute wichtiger denn je, mit einem sportlichen Engagement einen entsprechenden Ausgleich zu schaffen.

Unser Förderverein setzt sich zum Ziel, ein positives Umfeld für einen derartigen sportlichen Ausgleich, insbesondere für den Baseball- und Softballsportes in Schriesheim und Umgebung, zu schaffen.

Zudem unterstützt der Förderverein den Hauptverein BC Raubritter e.V. in allen Belangen einer nachhaltigen Vereinsführung.

Der BC Raubritter e.V. würde 1990 gegründet und zählt heute 260 Mitglieder, wovon sich über 100 Kinder und Jugendliche aktiv am Vereinsgeschehen beteiligen. Der Verein wird in kompletter Eigenregie geführt, d.h. von dem Bau, der Erweiterung und der Betreibung der Sportanlage bis hin zur Organisation des Spielbetriebes, alles wird komplett eigenverantwortlich durch die Mitglieder organisiert. Was Sie auf unserem schönen Gelände heute sehen, wurde und wird in ehrenamtlicher Arbeit aufgebaut und gepflegt. Dass unsere Mitglieder bei all ihren Aktivitäten verantwortungsbewusst mit vorhandenen Ressourcen umgehen, ist für uns eine Selbstverständlichkeit, das Thema Nachhaltigkeit ist fester Bestandteil der Vereins-Philosophie.

#### **Unsere Ziele und Aufgaben:**

- Förderung der Mannschaftssportarten Baseball und Softball
- Förderung von Werten wie Teamgeist, Fairplay, Begeisterung und Motivation
- Aufklärung und Information an Mitglieder und Öffentlichkeit über Aktivitäten des Hauptund Fördervereins
- Konzeption, Beteiligung und Durchführung von Veranstaltungen des Hauptvereins BC Raubritter e. V. unter dem Aspekt einer zukunftsfähigen Vereinsführung und eines nachhaltigen Veranstaltungsmanagements
- Akquise und Betreuung von Sponsoren
- Bereitstellung von Sachmitteln und Zuwendungen für den Hauptverein BC Raubritter e.V.



### **Ihre Ansprechpartner:**

Carmen Heising (Vorsitzende)
Matthias Rein (stellvertr. Vorsitzender)
Sebastian Schromm (Kassenwart)
Stephanie Rothenbusch (Schriftführerin)

#### Postanschrift:

Förderverein BC Raubritter e.V. c/o Carmen Heising Steinachstrasse 1a 69198 Schriesheim (Amtsgericht MA, VR 702245)

